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Мета: Формування у дітей почуття любові до України, гордість за свій народ, 

символи та традиції. Розширити знання про природні особливості України, її 

культуру. Розвивати мовлення, увагу, емоційно-ціннісне ставлення. Виховувати 

повагу до української мови, державних символів, інтерес до рідного краю, 

почуття любові, гордості за свою рідну Україну, патріотів нашої держави. 

Хід заняття 

1. Доброго ранку, рідний садочок 

Доброго ранку, всім миру й добра 

Доброго ранку, Вкраїно моя. 

(Вихователь показує "чарівну скриньку".) 

- Діти, сьогодні до нас завітала скринька з таємницею. Всередині - щось дуже 

важливе. Це те,- що об'єднує всіх людей нашої країни. (Дістає сердечко у 

кольорах прапора та державні символи). 

- Як гадаєте, про що сьогодні говоритимемо? 

Діти:( про Україну!) 

Вих.: У рідному краї серце співає - 

Одна Україна і двох не буває 

Місця, де вродились ми, - завжди святі: 

Хто рідну оселю свою забуває, 

Той долі не знайде в житті. 

 

Наша Україна - це наш дім (показ картини). Вона велика і гарна. Тут і Карпати, 

тут степи, тут море. Щасливі ми, що народилися і живемо в такій чудовій, 

мальовничій землі. Тут жили наші прадіди, діди, тут живуть наші батьки, тут 

коріння українського роду. Що ви найбільше любити в Україні? 

Відповіді дітей:  - Я люблю Україну, бо тут мій дім;  мені подобається наша 

природа, поля, річки, ліси, калина і соняшники; я люблю Україну, бо тут живе 

моя родина; я люблю свою мову українську. 

Вих.: Так ми з вами розмовляємо українською мовою. Найбільше і найдорожче 

добро кожного народу - це його мова, ота жива схованка людського духу, його 

багата скарбниця, в яку народ складає і своє життя, і свої сподівання, досвід, 

почуття. 

 

 

 



Українська мова - давня й молода 

Світить рідне слово, як жива вода 

Звідки воно взялось - діло не просте... 

В душу засівалось, із душі росте. 

Хто навчив нас української мови? 

Діти: мама і тато, бабуся і дідусь, у дитячому садочку. 

Яка українська мова? 

Діти: мелодійна, гарна, лагідна, добра, співуча. 

Коли ми користуємося українською мовою? 

Діти: коли вітаємося, коли розмовляємо, коли співаємо українські пісні. 

Як ми можемо берегти українську мову? 

Діти: говорити нею, вчити нові слова, читати українські книжки, співати. 

Вих.: Українська мова - це скарб нашого народу, коли ми нею говоримо, ми 

показуємо любов до України. 

Діти в нашій скриньці є державні символи: герб та прапор, які уособлюють її 

історію, її сутність. Герб - це символ влади. В основу сучасності герба нашої 

держави покладено стародавній золотий тризуб на синьому тлі. Подивіться 

уважно: тризуб схожий на корону, птаха або колоски, які тягнуться вгору? Що 

він означає? 

Діти: (силу, мудрість і любов) 

Тризуб - знак держави, 

Сили і краси 

Він оберігає 

України сни 

Національний прапор України - синьо-жовтий стяг.  

- Що нагадує нам синій колір? 

Діти: (вода, небо, море). 

- Що нагадує жовтий колір? 

Діти: (це сонце і пшениця). 

- Як ви думаєте, чому пшениця важлива для людей? 

Діти: з неї печуть хліб. 

 

Прапор в нас - синьо-жовтий 

Наче небо і пшениця 

Україну він єднає, 

В кожнім серці хай іскриться 

 

Коли ми бачимо прапор, ми згадуємо про рідній дім, про людей які живуть в 

Україні, і про те, що ми - одна родина. 



2. Д\г "Збери прапор України" 

3. Фізхвилинка. 

Ми - маленькі українці (крокуємо) 

Любим землю і пісні (руки до серця) 

Прапор вгору піднімаємо (руки вгору) 

І радіємо усі (плескаємо) 

 

Вих.: Рідний край, Україна, Батьківщина! 

Велика любов до України, до того місця де ми живемо і народилися завжди 

буде у наших серцях. 

4. Д\г "Назви лагідно Україну" 

(розвивати мислення, емоційне ставлення) 

Діти:(рідна, красива, квітуча, сильна, вільна, люба...) 

Вих.: Людина без вітчизна, що соловей без пісні. Україна починається з 

кожного нас. Любіть її і бережіть і пишайтесь тим, що ви - маленькі українці! 

5. Д\г: "Закінчи речення"  

(розвиток мовлення) 

Україна - це.... 

Я люблю Україну за.... 

Умоїй країні є... 

 

В Україні живуть працьовиті та добрі люди, які люблять свою землю, 

піклуються про дітей, тварини і рослини. А ще в нас багато красивих традицій: 

свята, пісні, танці і звичайно, смачні страви - вареники, борщ, голубці. 

6.В нашій скрині ще є предмети. Погляньте це гілочка калини. А які символи ви 

ще знаєте або чули? 

Діти: (лелека, верба, хліб і сіль, калина) 

Вих.: Калина - символізує красу України та силу нашого народу. Лелека (показ 

картинки) - пташка, яка приносить щастя. Коли лелеки прилітають весною, це 

означає, що починається нове життя. Хліб і сіль - це символ життя і достатку та 

працьовитості людей. В Україні хліб завжди шанували.  

 

 

 



7.Пропоную вивчити прислів'я. 

"Без калини нема України" 

"Лелека в небі - щастя у дворі" 

"Хліб усьому голова" 

Народні прислів'я та символи допомагають нам пам'ятати, що треба любити 

свою країну, берегти природу, поважати людей і завжди допомагати одне 

одному. Народна мудрість - це знання, досвід та поради, які люди передавали з 

покоління в покоління. Вона допомагає жити, дружити, любити рідну землю і 

цінувати, те що маємо. 

8.Підсумок. 

Сьогодні ми багато дізналися про нашу рідну Україну. Нехай у нашому серці 

завжди живе любов до нашої України. 

Моя Україно, рідний край 

Тут веселка світить над ланами 

Прапор майорить, тризуб блищить 

Калина червона у садку росте 

Лелека в небі весело літає, 

А хліб на столі нас усіх єднає. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


